รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก
การประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2555
วันที่ 5 เมษายน2555 เวลา 10.00 น.
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก
*********************************************************
เมื่อได้เวลาตามที่กำหนดเลขานุการสภาฯ ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกฯ หัวหน้าส่วนราชการ ครบองค์ประชุม
แล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ถวายความเคารพพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก 
วิสามัญ สมัยที่ 1 / 2555 อาศัยตามความในมาตรา  55 ของพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6)  พ.ศ.2552 ซึ่งมีความจำเป็นต้องเรียกประชุมสภาฯ เพื่อแก้ไขปัญหาภัยแล้งให้กับประชาชนในพื้นที่  และข้อราชการต่าง ๆ  เข้าสู่ระเบียบวาระ

ระเบียบวาระที่ 1 
เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  ด้วยคณะกรรมการฝ่ายจัดการพระราชพิธีพระราชทานเพลิงพระศพสมเด็จพระเจ้าภคินีเธอ  เจ้าฟ้าเพชรรัตนราชสุดาสิริโสภาพัณณวดี  ได้มีมติมอบหมายให้กระทรวงมหาดไทยเป็นเจ้าภาพหลักในการจัดพิธีถวายดอกไม้จันทน์ตามวัดต่าง ๆ  ในส่วนภูมิภาครวม 76  จังหวัด  ในวันจันทร์ ที่ 9 เมษายน 2555  ซึ่งเป็นวันพระราชทานเพลิงพระศพ  และอำเภอดอนสักได้กำหนดจัดพิธีถวายดอกไม้จันทน์  ณ วัดเขาสุวรรณประดิษฐ์   อำเภอดอนสัก  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   จึงขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรกทุกท่าน  ร่วมในงานพิธีดังกล่าว  และแต่งกายด้วยชุดกากี  หรือชุดสุภาพไว้ทุกข์  เริ่มตั้งแต่เวลา  14.30  น.เป็นต้นไป


























































































































- บัตรประจำตัวสมาชิกฯ  ที่ได้ยื่นทำบัตรใหม่  ตอนนี้ได้ดำเนินการเสร็จแล้วให้ท่านไปรับได้ที่บุคลากร 
- การจัดทำแผนพัฒนา 3 ปี (พ.ศ.2556 – 2558)  ให้สมาชิกสภาฯ ดำเนินการจัดการประชุมประชาคมหมู่บ้านเพื่อเสนอโครงการเข้าแผน  เนื่องจากทางองค์การบริหารส่วนตำบลจะจัดทำแผนพัฒนา 3  ปีให้แล้วเสร็จภายใน  30 มิถุนายน 2555
- เรื่อง  การเสียชีวิตของแม่ยาย  ส.อบต. หมู่ที่ 6  นายกระแส  เกิดกัน ให้สมาชิกฯทุกท่านจ่ายเงินค่าฌาปนกิจศพ ศพละ 500  บาท  ตามที่ได้ตกลงกันไว้ด้วย 
- อำเภอดอนสัก   จะเปิดคลินิกเกษตรเคลื่อนที่ที่ โรงเรียนบ้านดินแดงสามัคคี  ในวันที่   25พฤษภาคม  2555
นายก อบต.

นายปราโมทย์  เพชรรัตน์  ชี้แจงรายละเอียดเรื่องคลินิกเคลื่อนที่ ในพื้นที่ตำบลปากแพรก 
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ณ โรงเรียนบ้านดินแดงสามัคคี   ข้อมูลการสำรวจเรื่องดิน และเกี่ยวกับพืช ในพระบรมราชานุเคราะห์และได้จัดของบประมาณจาก อบต. จำนวน 35,000 บาท และให้อบต.ช่วยประชาสัมพันธ์ให้ ประชาชนมาร่วมงาน
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  เรื่องคลินิกเกษตรเคลื่อนที่ จะมีเจ้าหน้าที่หลาย ๆ ฝ่ายมาร่วมในการจัดงานในครั้งนี้
ระเบียบวาระที่ 2 
การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  สมัยที่  1/2555 
มติที่ประชุม

เห็นชอบ  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
ระเบียบวาระที่ 3
กระทู้ถาม
ประธานสภาฯ

นายปัญญา  ชนะภักดี เชิญให้สมาชิกสภาฯ  ถามสดในที่ประชุม
ส.อบต. ม.11
นายมานิต  นกแก้ว ถามเรื่องซ่อมแซมถนน ในการจัดตารางการทำงาน เป็นอย่างไร
ส.อบต. ม.10
นายกฤษดา  ทองหยอด การขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำ จะเริ่มดำเนินเมื่อไหร่
ส.อบต. ม.9
นายอรุณ  เสียงใหญ่ เรื่องบ่อบาดาลที่เจาะไว้แล้วไม่เสร็จ ชาวบ้านเดือดร้อนจะแก้ปัญหาอย่างไร
ส.อบต. ม.2
นายสมคิด  พริกนุ่น เรื่องของแจกผู้สูงอายุในวันสงกรานต์ จะรับได้เมื่อไหร่
นายก อบต.
นายปราโมทย์  เพชรรัตน์ เรื่องเครื่องจักร ไฟฟ้าแรงต่ำจะทำในงบประมาณ 2556 ทุกจุด ที่ไม่มีเสาไฟฟ้าแรงต่ำและในการจัดทำค่าใช้จ่าย ไฟฟ้าจะเป็นผู้กำหนดทั้งหมดซึ่งท้องถิ่นจะไม่รู้รายละเอียดทั้งสิ้น โอนงบประมาณตามที่ไฟฟ้ากำหนดเท่านั้น และทางผู้บริหารให้เป็นโครงการเร่งด่วน จะทำให้แล้วเสร็จในปี งบประมาณ 2556 และคาดว่าจะอยู่ในต้นปีงบประมาณชี้แจงเรื่องการขุดเจาะบ่อบาดาล ปริมาณน้ำที่เจาะ
รองนายก อบต.
นางรินรดี  วิชัยดิษฐ์ เรื่องการเจาะบ่อบาดาล ม.9 โดยเงิน SML 250,000  บาท แต่มีปัญหาเรื่องท่อประปาชาวบ้านไม่ยอมให้ใช่ท่อเดิม ต้องการเปลี่ยนท่อใหม่ชาวบ้านกลัวจะมีปัญหาเรื่องหินปูน และกลัวน้ำไม่พอไม่กล้าจะลงทุนในการติดมาตรน้ำ
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี เรื่องประปา ม.9 ให้สมาชิกทำความเข้าใจกับชาวบ้านและผู้บริหาร ต้องลองเทสน้ำให้ชัดเจนก่อน ว่าน้ำพอหรือไม่ ก่อนจะนำเสนอโครงการเพื่อเปลี่ยนท่อใหม่
ส.อบต.ม.14
นายจำนง  ศรีวารินทร์ เรื่องเงินโอนต่าง ๆ ถ้าโอนไปตั้งจ่ายให้ผู้พิการอีกส่วนหนึ่งได้หรือไม่ เพราะถ้าตกสำรวจผู้พิการจะเสียโอกาสไป 1 ปี ต้องรอรอบใหม่ เงินที่เหลือจากเครื่องปรับอากาศยังเหลือ โอนไปตั้งสำรองไว้ให้ผู้พิการได้หรือไม่
ส.อบต. ม.3
นายวัชรา  จันทร์หลี ขอบคุณนายกเรื่องน้ำของหมู่ที่ 3 และของบประมาณ อบต. เพื่อติดมาตราน้ำ ระหว่าง ม.3 กับ ม.7 ชาวบ้านจะได้มีน้ำใช้เพียงพอ
นายก อบต.
นายปราโมทย์  เพชรรัตน์ เรื่องการสอบถามเรื่องงบประมาณของรัฐจำนวน 800,000 บาท และเพื่อนสมาชิกขอโอนเป็นเบี้ยยังชีพของผู้สูงอายุหรือผู้พิการและขอโอนเงินส่วนนี้ให้ผู้พิการได้หรือไม่ เพื่อสำรองไม่สามารถกระทำได้
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี เรื่องผู้สูงอายุ ในปีนี้คือสำรวจปี 2495 แต่จะย้อนหลังไม่ได้การขึ้นทะเบียน 30 พฤศจิกายน ของทุกปี
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ปลัด อบต.
นายสุเมธ  สงสุวรรณ  เรื่องเบี้ยยังชีพ ผู้สูงอายุ รัฐบาลให้ท้องถิ่นสำรวจ 30 พฤศจิกายนของทุกปี และส่งเรื่องเข้ากรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น และจะได้งบประมาณในปีถัดไป และถ้า อบต.สมทบจะได้ทันทีในปีที่สำรวจ
นายก อบต.
 นายปราโมทย์  เพชรรัตน์ เรื่องผู้สูงอายุ กรมประชาสงเคราะห์เป็นผู้จ่าย และรัฐบาลออกคำสั่งให้ท้องถิ่นจ่ายตามปัจจุบันจะจ่ายตามเกณฑ์อายุแบบขั้นบันได
รองนายก อบต.
นายสายัณ  รอดสุข เรื่องเครื่องจักร ทำเริ่มจากหมู่ที่ 11 และตามลำดับความลำบาก ของแต่ละหมู่บ้านกำหนดวันให้ชัดเจนไม่ได้
ระเบียบวาระที่ 4
 ญัตติที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว

- ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 5 
 เรื่องพิจารณา

การขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นที่ป่าสงวนแห่งชาติ ป่าชลคราม และป่าวัดประดู่ เพื่อทำเหมืองแร่โดโลไมท์ บริษัทวิวิไมนิ่ง จำกัด
นายก อบต.
 นายปราโมทย์  เพชรรัตน์ (ตามหนังสือที่ขอทำประโยชน์ในการทำเหมืองแร่) ของนายสุชาติ

ขอฝากสมาชิกในพื้นที่ ในการขออนุญาตสัมปทานบัตรเพื่อไม่ให้ขาด และผู้ประกอบการได้ขออนุญาตจากป่าไม้
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี ให้สมาชิก ม.16 ชี้แจง และแสดงความคิดเห็น
ส.อบต.ม.16
นายสุชาติ พินิจ เรื่องการต่ออายุสัมปทานบัตรของบริษัทเหมืองแร่วิวิไมท์นิ่ง กับความเดือดร้อน และผลกระทบถ้าผ่านสภาโดยไม่ถามชาวบ้านไม่ถูกต้อง
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  ก่อนนำเรื่องเข้าสภาต้องถามชาวบ้านมาก่อน และผ่านมติที่ประชุม และต้องมีผู้รับรองให้ชัดเจน
ส.อบต.ม.7
นายอเนก  สุขเผือก การขอมติเพื่อให้ผู้ขอได้รับประโยชน์ ต้องผ่านประชาคมจากชาวบ้านมาก่อน
นายก อบต.
นายปราโมทย์  เพชรรัตน์ ขั้นตอนในการขอทำสัมปทานบัตรการทำเหมืองแร่

การขอต่ออายุสัมปทานบัตร
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  ให้ผู้ประกอบการนำข้อมูลและมติที่ประชุม ของหมู่บ้านให้ผ่านประชุม ประชาคม ให้เรียบร้อยก่อนจึงจะขอผ่านการประชุมสภาฯ  เพื่อให้ประชาชนได้รับรู้ สภาพปัญหาต่าง ๆ  เพราะประชาชนในพื้นที่เป็นผู้ได้รับผลกระทบโดยตรง
ส.อบต.ม.16
นายสุชาติ  พินิจ  ชี้แจงเหตุผลและผลกระทบ ที่ผ่านมาทำให้ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน และไม่ขอออกเสียง
รองนายก
นายสายัณ  รอดสุข ชี้แจงเหตุผล ที่ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน ใครจะออกเสียงหรือไม่ออกเสียงแล้วแต่จะพิจารณา
นายก อบต.
นายปราโมทย์  เพชรรัตน์ ให้สมาชิกสภาฯ ส่งเรื่องกลับไปยังทางหมู่บ้าน ให้ผ่านเวทีประชาคมของหมู่บ้านมาก่อน
ประธาน อบต.
นายปัญญา  ชนะภักดี  สรุปให้สมาชิกสภาฯ ส่งเรื่องกลับไปยังหมู่บ้านก่อน
มติที่ประชุม
เห็นชอบ
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ระเบียบวาระที่ 6 
เรื่องที่เสนอใหม่

1. การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงข้อบัญญัติงบประมาณประจำปี 2555 โครงการซ่อมถนนสายเขาพระอินทร์-บ้านคลองคราม (ม.8)

2. ขอโอนเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุโอนไปจัดซื้อครุภัณฑ์ ร.ร.เขาพระอินทร์
นายก อบต.

นายปราโมทย์  เพชรรัตน์  ชี้แจงการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงข้อบัญญัติงบประมาณ
เรื่อง    ขอเสนอญัตติ 
เรียน   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก
              หลักการ
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก  ได้ตั้งงบประมาณ โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต      สายเขาพระอินทร์ –    คลองคราม   หมู่  8     ตำบลปากแพรก    โดยดำเนินการปรับปรุงซ่อมแซมชั้นผิวทางโดยทำการเกรดบดอัดและไพร์ทโคทพื้นทางเดิม  ขนาดพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  7,519  ตร.ม. และปูผิวจราจรแอสฟัลท์คอนกรีต   หนา  0.05   เมตร พื้นที่รวมไม่น้อยกว่า   7,519   ตร.ม. ตามแบบขององค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก  พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  1  ป้าย     ตั้งไว้     2,573,000         บาท    ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน    ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน
                เหตุผล
เพื่อเป็นการเพิ่มระยะทางของถนน  ให้ประชาชนได้รับประโยชน์มากขึ้น   จึงขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  ดังนี้  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต      สายเขาพระอินทร์ –    คลองคราม   หมู่  8     ตำบลปากแพรก       โดยดำเนินการปรับปรุงซ่อมแซมชั้นผิวทางโดยทำการเกรดบดอัดและไพร์ทโคทพื้นทางเดิม  ขนาดพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  3,612  ตร.ม. และปูผิวจราจรแอสฟัลท์คอนกรีต  กว้าง  8  เมตร  หนา  0.03   เมตร  ระยะทาง 1,350เมตร  พื้นที่รวมไม่น้อยกว่า   10,800   ตร.ม.   ตามแบบขององค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  1  ป้าย  ตั้งไว้   2,573,000   บาท  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุน    ปรากฏในแผนงานเคหะและชุมชน
การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายฯ   ในครั้งนี้เป็นอำนาจของสภา อบต.  ตามข้อ  29  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  สมาชิกสภาฯ มีข้อสงสัย และสอบถาม จากการเปลี่ยนแปลงความหนา 5 ซ.ม.เหลือ 3 ซ.ม.

ส.อบต.ม.16

นายสุชาต  พินิจ   เห็นด้วย เพราะได้เป็นระยะทางเพิ่มขึ้น
ส.อบต.ม.14
นายจำนงค์  ศรีวารินทร์  เห็นด้วย เพราะถนนลาดยางมาก่อนคงจะไม่มีปัญหาเพราะพื้นเดิมมีความหนาแน่นอยู่แล้ว และได้ระยะทางเพิ่มขึ้น
ส.อบต.ม.8
นายปรีชา  มีเดช  เห็นด้วย เพราะชาวบ้านเดือดร้อน และคงจะได้รับประโยชน์
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ส.อบต.ม.10
นายเสงี่ยม  ดาววิจิตร  ขอให้ช่างโยธา ไปสำรวจสภาพถนน และความหนาแน่นของพื้นถนน
ส.อบต.ม.12
นายพวงศ์  ดีอ่อน   เห็นด้วย เพราะชาวบ้านได้รับความเดือนร้อนมาก
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี ขอมติที่ประชุม ว่าเห็นด้วยหรือไม่
มติที่ประชุม
เห็นด้วย
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  การขอโอนเงินผู้สูงอายุเพื่อไปจัดซื้อครุภัณฑ์
นายกอบต.

นายปราโมทย์  เพชรรัตน์  ชี้แจงรายละเอียด บันทึกหลักการและเหตุผล
เรื่อง    ขอเสนอญัตติ 
เรียน    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก
หลักการ
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก   ได้รับการจัดสรรคอมพิวเตอร์  เพื่อใช้ในการจัดตั้งศูนย์การเรียนรู้  ICT ชุมชนโรงเรียนบ้านเขาพระอินทร์ จำนวน   16  เครื่อง บัดนี้โรงเรียนบ้านเขาพระอินทร์ได้รับเครื่องคอมพิวเตอร์พร้อมการติดตั้งตามจำนวนดังกล่าวเป็นที่เรียบร้อยแล้ว  เพื่อให้ยืดอายุการใช้งานของคอมพิวเตอร์ จึงขอติดตั้ง เครื่องปรับอากาศ ขนาดไม่น้อยกว่า   18,000   BTU  จำนวน     2   เครื่อง     
              เหตุผล
เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  เป็นการยืดอายุการใช้งานของคอมพิวเตอร์  จึงมีความจำเป็นต้องโอนตั้งจ่ายรายการใหม่  งบลงทุน  หมวดครุภัณฑ์สำนักงาน    รายการ  เครื่องปรับอากาศ  จำนวน  2   เครื่อง   เพื่อติดตั้งที่ห้องคอมพิวเตอร์โรงเรียนบ้านเขาพระอินทร์  จำนวน  2  เครื่อง ขนาดไม่น้อยกว่า   18,000  BTU  เครื่องละ   30,000   บาท   พร้อมติดตั้ง   รวมเป็นเงิน  60,000  บาท  โอนมาจากวัสดุเครื่องแต่งกายงบประมาณคงเหลือก่อนโอน  80,000 บาท  โอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่  เป็นครุภัณฑ์เครื่องปรับอากาศ  เป็นเงิน  60,000  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  20,000  บาท   
การโอนงบประมาณรายจ่ายฯ    ในครั้งนี้เป็นอำนาจของสภา อบต.  ตามข้อ  27   แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543

เรื่องห้องคอมพิวเตอร์ และขออนุมัติซื้อเครื่องปรับอากาศ ติดตั้งในห้องคอมพิวเตอร์และเพื่อยืดอายุการใช้งาน และจะดำเนินการให้เสร็จก่อนเปิดภาคเรียน
ประธานสภาฯ
นายปัญญา  ชนะภักดี  ขอมติที่ประชุม
มติที่ประชุม
เห็นด้วย
ระเบียบวาระที่ 7 
เรื่องอื่น ๆ 
นายกอบต.

นายปราโมทย์  เพชรรัตน์  การคุ้มครองผู้บริโภค 

คณะอนุกรรมการมี 3 ระดับ 1. ระดับท้องถิ่น 2.ระดับอำเภอ 3.ระดับจังหวัด

แผนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2)
พ.ศ.2551 และแผนปฏิบัติการกำหนดขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น       (ฉบับที่ 2) กำหนดให้ดำเนินการถ่ายโอนภารกิจคุ้มครองผู้บริโภค  ให้แก่องค์กรปกครองส่วน
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ท้องถิ่นซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรกก็ได้แต่งตั้งคณะอนุกรรมการคุ้มครองผู้บริโภคประจำองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรกขึ้นมาเพื่อปฏิบัติงานเกี่ยวกับการคุ้มครองผู้บริโภคในพื้นที่
ประธานสภาฯ
นายปัญญา   ชนะภักดี  การเตรียมความพร้อมในการาจัดงานอาบน้ำผู้สูงอายุ  เรื่องของขวัญที่จำนำไปแจกให้แก่ผู้สูงอายุที่เข้าร่วมกิจกรรมอาบน้ำตามหมู่บ้านต่าง ๆ  นั้นตอนนี้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรกได้จัดซื้อไว้แล้ว  และให้หมู่บ้านที่จะจัดกิจกรรมอาบน้ำผู้สูงอายุ  มารับของตามจำนวนรายชื่อของแต่ละหมู่บ้านได้

สำหรับการประชุมในวันนี้ได้หมดวาระและเวลาได้ล่วงเลยมาพอสมควร  ขอขอบพระคุณสมาชิกสภาฯทุกท่าน  ขอปิดการประชุมสมัยวิสามัญสมัยที่ 1 / 2555  



ปิดประชุมเวลา  16.00 น.

ลงชื่อ                                 

                                              (นายสนั่น  อนุกูล)

                            เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก
                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม
 



ลงชื่อ                                 

                                             (นายปัญญา   ชนะภักดี)

                              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากแพรก
(ลงชื่อ)


(นายอรุณ  เสียงใหญ่)


คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


(นางรัชนีกร  พรหมคง)


คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


(นางสาวเนตรนภา  สินทรัพย์)


คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม








